



Хочу домой

Редакция «Городских новостей» продолжает сотрудничество с благотворительным фондом «Жизнь дана на добрые дела». Эти животные очень хотят обрести дом и хозяина. Присмотритесь, может, кто-то из них станет вашим домашним любимцем.

Мраморный АРБУЗ ищет дом.
Маленького, явно домашнего котенка, подкинули в один из дворов Заволжского района. К счастью для малыша, его взял под свое «крылышко» местный кот Василий, который практически заменил ему маму, что и помогло малышу дожить до передержки. На данный момент мальчик прошел все обработки, кастрирован, полностью здоров, сделана первая прививка и получен ветпаспорт. Котенок очень игривый и умный, но совсем не навязчивый. Лоток признал в первый же день. Готов ехать в любящую семью. Возраст около 5,5 месяца. Отдается по договору с ненавязчивым отслеживанием судьбы, без самовыгула.



ЭЛЛОЧКА. Кошечка-крошечка. Попала в приют с улицы. Миниатюрная, с голубыми глазами, тихая, спокойная и немного застенчивая. Ей все интересно и постоянно хочется играть. Возраст до 2 лет. Вакцинирована, обработана от паразитов, кастрирована, приучена к лучшим кошачьим манерам (лоток и когтеточка идеально, очень чистоплотная). Эллочка очень хочет домой!



Бесплатная прививка бездомных кошек и собак

ФОНД ПРЕЗИДЕНТСКИХ ГРАНТОВ

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД ЖИЗНЬ ДАНА НА ДОБРЫЕ ДЕЛА

ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА МИЛЛИОН ДРУЗЕЙ

ВНИМАНИЕ!

1 июля 2023 года стартовала акция «Доступная стерилизация и вакцинация животных» при поддержке Фонда Президентских грантов на развитие гражданского общества.

Стерилизация – самый гуманный способ решения проблем бездомных животных. Вакцинация – способ предотвращения (профилактики) инфекционных заболеваний животных.

Акция стерилизации и вакцинации для бездомных животных – **БЕСПЛАТНО.**

Акция стерилизации для владельческих (домашних) животных со скидкой 50%.

Услуги по стерилизации и вакцинации оказывает ветеринарная клиника «Миллион друзей» по адресам: Папанина, 5а и Лисицина, 38.

Акция продлится до 31 декабря 2023 года. Если лимит будет исчерпан раньше, то акция закончится раньше.

сотни рожденных дома котят и щенков становятся бездомными и гибнут

СТЕРИЛИЗАЦИЯ – единственный гуманный способ

ОСОЗНАЙТЕ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

« Дорогие ярославцы! Менее через месяц льготная акция по стерилизации животных заканчивается. Поторопитесь воспользоваться возможностью по доступным ценам стерилизовать своих питомцев. Звоните и записывайтесь по телефону +7(910)961-10-10. Не забывайте прививать ваших питомцев, чтобы защитить их от различных вирусных заболеваний и бешенства. Даже если ваш котик или собачка не выходят на улицу, вы можете принести на обуви любую заразу. Берегите своих питомцев, а они будут дарить вам свою любовь.



МИСА. Возраст около 6 месяцев. Лоток освоен. От паразитов обработана. Международный ветпаспорт сделан. Стерилизована. Вакцинирована. Чипирована. Когтеточку знает. Малышку выкинули в коробке во двор жилого дома. Имеет необычный мраморный окрас. Фенотип напоминает бенгальский или абиссинский. Девочка очень ласковая и нежная, любит спать с людьми и тихонечко мурлыкать. К другим котам равнодушна. Отдается по договору об ответственном содержании животного. Строго без самовыгула!



ТЭЯ. Малышка была найдена в Заволжском районе, она скиталась уже давно, и никто ее не искал. Так девочка и попала на кураторство. Тэя – сочетание спокойствия, доброты и мудрости! Возраст до 5 лет. Тэя

не хулиганит дома, привыкла к 2-разовому выгулу, ничего не грызет. Предпочитает лежать в своей лежанке возле временных хозяев на передержке. Тэя не охранник, она друг! Замечательно подойдет в семью с детьми старше 6 – 7 лет. Вакцинирована, обработана от паразитов, стерилизована. Отдается только в домашнее содержание.



ШАНТИ. Девочка попала к нам на кастрацию и временное содержание. Мы не смогли выпустить обратно на улицу ориентированную на человека кошку. Шанс должен быть у каждого. Шанти ласковая, любит тепло, чистоплотная, с первого дня лоточек на отлично. Знакома с когтеточкой. Вакцинирована, обработана от паразитов, кастрирована. Возраст не более 3 лет.



ЮЛИЙ. Мальчишке 1 год. Привит и имеет ветеринарный паспорт. Шелковистая шерстка и редкий окрас. Умный, веселый, ориентирован на человека. Будет другом и компаньоном.

Если вы хотите взять питомца, звоните по телефону +7 (910) 961-10-10 (Алла Волкова)